



УКРАЇНА
СОКИРЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“28” серпня 2019 р.

№ 1887

**Про запровадження
карантинного режиму на
території міста Сокиряни
Сокирянського району
по амброзії полинолистій
та заходи боротьби з нею**

Керуючись статтями 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», відповідно до подання державного фітосанітарного інспектора Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області від 22.08.2019 року №24.06 - 3900 «Щодо запровадження карантинного режиму на амброзію полинолисту та заходи боротьби з нею», у зв'язку із надзвичайною агресивністю, шкідливістю та здатністю до розповсюдження амброзії полинолистої (*Ambrosia artemisiifolia* L.) на території Сокирянського району, з метою локалізації та ліквідації виявленого вогнища даного шкідливого організму на території міста Сокиряни:

1. Запровадити з 29.08.2019 року карантинний режим по амброзії полинолистій *Ambrosia artemisiifolia* L. на території м.Сокиряни Сокирянського району а саме: вул.М.Грушевського, урочище Сокирянський яр (шахти), вул.Грібоедова, вул.В.Стуса (інклюзивний ресурсний центр), територія старої районної лікарні, дитяче інфекційне відділення з встановленням карантинної зони на загальній площі 200 га на період до його скасування у встановленому чинним законодавством порядку.

2. Затвердити фітосанітарні заходи щодо локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму - амброзії полинолистої на території міста Сокиряни Сокирянського району на 2019-2024 роки, що додаються.

3. Створити та затвердити склад штабу з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої на території міста Сокиряни Сокирянського району, що додається.

4. Юридичним та фізичним особам, які знаходяться в карантинній зоні, вивезення об'єктів регулювання проводити за карантинними сертифікатами або фітосанітарними сертифікатами.

5. Рекомендувати Сокирянській міській раді, фізичним та юридичним особам, керівникам господарств, установ і організацій, об'єктам підприємницької діяльності та господарювання незалежно від їх форм власності, організувати виконання фітосанітарних заходів щодо локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму. Проводити систематичне обстеження на виявлення регульованого шкідливого організму амброзії полинолистої (*Ambrosia artemisiifolia* L.) з наступним його знищенням у місцях виявлення:

5.1. у межах своїх повноважень, сприяти державним фітосанітарним інспекторам при виконанні ними службових обов'язків з контролю щодо ліквідації вогнищ амброзії полинолистої.

6. Відділу організаційної роботи та суспільних комунікацій апарату райдержадміністрації забезпечити протягом доби оприлюднення цього розпорядження на сайті районної державної адміністрації та забезпечити висвітлення в засобах масової інформації пропаганди знань щодо боротьби із амброзією полинолистою.

7. Протягом доби про запровадження карантинного режиму повідомити осіб, що знаходяться у карантинній зоні.

8. Відповідальність за виконання заходів по боротьбі із амброзією полинолистою покласти на Сокирянську міську раду, керівників підприємств, юридичних і фізичних осіб, власників та користувачів земельних ділянок.

9. Фізичні та юридичні особи, які порушують комплекс встановлених карантинних заходів, щодо боротьби з регульованими шкідливими організмами притягуються до відповідальності згідно з чинним законодавством.

10. Зміни та доповнення до розпорядження вноситься в обов'язковому порядку зі змінами площ зараження.

11. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**В.о. голови районної
державної адміністрації**



Андрій МАРКЕВИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження в.о. голови
районної державної адміністрації

Держпродспож № 1887

РАЙОННИЙ ШТАБ

з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – амброзії
полинолистої на території міста Сокиряни Сокирянського району

ВАРЧУК

Іван Михайлович

начальник відділу агропромислового
розвитку райдержадміністрації,
голова штабу

Члени штабу:

РУСАНОВСЬКИЙ

Олексій Петрович

провідний фахівець Чернівецької обласної
фітосанітарної лабораторії (за згодою)

КОСТИШИНА

Вікторія Марківна

головний спеціаліст відділу
агропромислового розвитку
райдержадміністрації

ЖИНКАТА

Ганна Пилипівна

головний спеціаліст-державний
фітосанітарний інспектор (за згодою)

В.о.керівника апарату, начальник відділу
документообігу, контролю та
роботи із зверненнями громадян
апарату районної державної адміністрації



Антоніна ТКАЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження в.о. голови районної державної адміністрації

Л.С.Семин № 188-р

ФІТОСАНІТАРНІ ЗАХОДИ

щодо локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої на території міста Сокиряни Сокирянського району на 2019-2024 роки

№	Назва заходу	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Організаційні	Здійснення державного контролю з карантину рослин за проведеним локалізації карантинного організму – амброзії полинолистої юридичними та фізичними особами	3 дні набрання чинності розпорядження і до кінця вегетації протягом 2019-2024 років	Головне управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області
2.	Моніторинг вогнищ амброзії полинолистої	Огляд та обстеження вулиць, парків, земельних угідь, ділянок у період вегетації амброзії полинолистої	Травень-жовтень щорічно до 2024 року	фізичним та юридичним особам, керівникам установ і організацій, суб'єктам підприємницької діяльності та, господарювання (незалежно від їх форм власності), Сокирянська міська рада, Головне управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області управління фітосанітарної безпеки, Чернівецька обласна фітосанітарна лабораторія

Локалізаційно-ліквідаційні заходи	Скошування рослин амброзії перед цвітінням в період бутонізації.	2019-2024 роки	Фізичним та юридичним особам, керівникам установ і організацій, суб'єктам підприємницької діяльності та господарювання (незалежно від їх форм власності), Сокирянська міська рада
4. Інформування райдержадміністрації	Звітування про проведену роботу по боротьбі з амброзією полинолистою	3 травня по жовтень впродовж 2019-2024 років	Фізичним та юридичним особам, керівникам установ і організацій, суб'єктам підприємницької діяльності та господарювання (незалежно від їх форм власності), Сокирянська міська рада

В.о.керівника апарату, начальник відділу документообігу, контролю та роботи із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації



Антоніна ТКАЧ